

久久为功，共同打好垃圾分类攻坚战

新闻晨报·周到即日起推出“将垃圾分类进行到底”主题活动

晨报讯 2023年7月9日至8月，新闻晨报·周到正式开启“2023夏令主题帮办行动”，个别小区居民乱扔生活垃圾和干湿垃圾混投成为一些市民反映的痛点。

家住徐汇区华欣家园的马先生说，他租住在该小区109号楼3年多了，从今年初开始，他发现有人在他家门口的绿化带随手扔垃圾，“有我们这栋楼的，也有其他栋楼的居民，都是随手扔在这里”。

无独有偶，在浦东新区悦悦路960弄民

乐城惠益新苑北苑小区，家住14号楼的居民朱先生也碰到了类似问题。在他家楼下绿化带的一个角落里，几乎每天都能看见这里堆着一堆生活垃圾，直到晚上到达“峰值”，堆成一座“小山”，“有时堆得多了，清洁工得捡10分钟才能收完”。

在上海持续将垃圾分类这项工作抓实抓好的大背景下，乱扔生活垃圾和干湿垃圾混投的居民投诉虽系个案，却也暴露出这项工作最大的难点——落实垃圾分类工

作需要持之以恒，容不得半点“歇歇脚、松口气”的心态，否则一旦回潮，多年的坚持与付出将功亏一篑。

2018年11月6日，习近平总书记在虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站考察时指出“垃圾分类工作就是新时尚”。

今年5月21日，习近平总书记给虹口区嘉兴路街道垃圾分类志愿者回信时，对推动垃圾分类成为低碳生活新时尚再一次提出殷切期望：“垃圾分类和资源化利用是个系统工程，需要各方协同发力、精准施策、久久为功，需要广大城乡居民积极参与、主动作为。”

正如总书记所嘱托的那样，美好的品行离不开坚守，我们每个人都要打好垃圾分类攻坚战和持久战。

为落实垃圾分类实效，新闻晨报·周到即日起推出“将垃圾分类进行到底”主题活动，如果您刚好遇到了干湿垃圾混投、小包垃圾乱丢等乱象，欢迎拨打“周到帮办”热线13524337940，或扫描下方二维码反映您的问题，新闻晨报·周到的记者将第一时间奔赴现场，竭尽所能督促各方早日解决问题，让我们携起手来，共同巩固好垃圾分类这一来之不易的好习惯，将垃圾分类进行到底！



制图 潘文健

扫码反映您的问题

观醉唐墨迹 游月下长安

虹桥南丰城「唐韵丰景」开放式创意街区带你梦回繁华盛唐



不夜长安，歌舞升平；东西两市，繁华琳琅。唐代诗人张祜以“十里长街市井连，月明桥上看神仙”一句将大唐盛世的人间烟火色描绘出来。如今，这场跨越千年的盛世风景将重现于大众眼前，8月18日起，虹桥南丰城开放式创意街区NANFUNG FAIR“摊”开玩秋季全新主题“唐韵丰景”，将唐代市井风韵悉数搬进现实，续写金秋繁华。

梦回大唐 风景如画

步入“唐韵丰景”开放式创意街区，高挂的层层帐幔仿佛穿梭千年时光之门，大唐繁茂的绮丽景色在眼前层层展开。站在朱红色的街区门口抬眼向里望去，各色造型的花灯绚烂打造出一条灯火烂漫的特色短廊，而枫树、纸伞、祥云、唐诗词句等一系列国风装饰，也深度还原了唐韵风华。整条街区内的铺位以帐幔联结，悬挂着不同诗词的店招旗帜，更有一处以纸伞、花灯汇集而成的集合店铺，正是一派鲜衣怒马令人迷醉的唐风景象。灯火阑珊，琳琅装饰，为消费者提供沉浸式游逛打卡的场景。

活动期间，适逢七夕、中秋、国庆佳节，为丰富消费体验，传承中国传统文化特色，“唐韵丰景”在呈现古

色古香的大唐风华的基础上，将以汉服非遗和茶酒文化、大唐游园会为主题展开两期内容。9月中旬第二期时，虹桥南丰城还将邀请国风潮玩IP“月半娘子”至“唐韵丰景”开放式创意街区内，这位憨态可掬、身着大袖纱罗衫的唐代丰韵美人也在邀请大家一起共度佳节。

服章之华 茶酒共美

唐朝是中国古代服饰的鼎盛时期，频繁的对外交流也促成了衣饰的繁荣，衣饰的款式、颜色、图案均呈现出前所未有的新局面。8月18日至9月17日期间，“唐韵丰景”第一期将引入众多唐制服饰、纸扇、挂饰、胭脂、非遗手作等国风产品，还原商业繁茂的大唐盛世。

七夕佳节，也将着重为消费者打

造浪漫的节日氛围，几处唯美的拍照打卡点将定格彼此绵绵的情谊。此外，第一期后半期时，虹桥南丰城将带领大家一起走进唐人们的茶酒文化。“茶为涤烦子，酒为忘忧君”，喝酒品茶是唐人们生活方式的重要组成部分，消费者可以在一茶一酒中品味古意人生。

玩转大唐趣味游园会

唐朝已然成为历史篇章，但盛唐长安的繁华还在延续。这个极富文人浪漫情怀的朝代，不仅将中秋定性为节日，还为中秋镀上了无数的文艺色彩，拜新月、对月吟诗等玩月活动都会在中秋展开。9月21日至10月15日，“唐韵丰景”开放式创意街区二期为创造新颖的体验，将为假期惊喜变装，不仅有“月半娘子”亮相，还会展开佳节必备的猜灯谜、唐代经典游戏飞花令、投壶等一系列游园活动，在月半娘子的沉浸式陪伴下，用一场“大唐游园会”体验长安嘉年华的烟火气。届时，精心制作的兔子灯、拓印等具有古色古香手作物件也将在摊位售卖，带来异彩纷呈的购物体验。

大唐不夜城，长安三万里。虹桥

(李悠然)

南丰城为消费者们创设了一场以唐朝背景为主题的沉浸式体验，在弘扬中华传统文化的同时，展示了唐风特色，也将这些特色融入了现代年轻人的生活方式当中，以此丰富消费者的精神世界。

霓裳韵饰拜新月，月满人聚杯莫停，长安趣味需共享。欢迎大家与亲朋好友来到虹桥南丰城开放式创意街区NANFUNG FAIR“摊”开玩秋季全新主题“唐韵丰景”，观满月，游长安。

“唐韵丰景”开放式创意街区

◇活动时间：2023年8月18日至10月15日12:00-21:00(每周四至周日及法定节假日，其中8月18日至8月27日每日开放)

◇活动地址：虹桥南丰城丰尚街(上海市遵义路100号主入口)

◇出行提示：
地铁2号线-娄山关路站(2号出口)
地铁10号线-伊犁路站(1号出口)
地铁3号线、4号线-延安西路站(1号出口)

